
 

 

 
Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP České Budějovice II. (MAP II ORP ČB)               

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009525 

 

LETNÍ VZDĚLÁVACÍ KEMP MAP II ORP ČB 
 

Pozvánka na letní kempování za účasti odborníků na vztahy, zábavu a odpočinek 
 

15. -19. 7. 2019 
Hotel u Matěje – Černice, Mojné 

 
Akce  je určená pro zájemce z řad škol zapojených v MAP II ORP České Budějovice 

je zaměřená na podporu pedagogů v oblasti klima školy, pedagogických kompetencí, 
zdravého životního stylu.  

na programu bude vzájemné sdílení poznatků, zkušeností i zážitků z každodenní pedagogické 
praxe, ale i navázání nových pracovních kontaktů. 

Program: 
 
Přednášky a workshopy na téma: 

 

 Možnosti a meze výchovného působení učitele – PhDr. Procházka 15. -16.7 
 Podmínky úspěšného zvládání role a udržení autority: provázanost s celkovým výchovně vzdělávacím procesem 

a klimatem školy, odborná připravenost, diagnostické a didaktické kompetence a motivovanost učitele. 

 Zdravý životní styl, relaxační a antistresové techniky – Mgr. Říha  17.7. 
Získání informací týkajících se zdravého životního stylu a jeho aplikace v běžném životě, na ochranu životního 
prostředí, přičemž značná část je věnována vlivu zdravého životního stylu na životní prostředí a naopak. Tyto 
informace jsou dány do pedagogických souvislostí, a tak vyučujícím umožňují působit na děti ze sociálního 
hlediska. 

 Jak vybudovat pozitivní a růstové klima ve škole. – Mgr. Hubatka  18. -19.7 
jedinečný a autorský systém vybudovaný na základě osobních zkušeností a potřeb přímo ze školy a z každodenní 
praxe. Systém vznikal a průběžně byl vylepšován a upravován po několik let a reaguje tak na současné požadavky 
i možnosti škol. 

 
 

 
Zahájení – ubytování a prezentace 15. 7. 2019 8:00 – 9: 00hod. (2-3lůžkové pokoje) 

 

Registrace zde: https://www.mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-ceske-budejovice/registrace-letni-
kemp/ (nejpozději do 30. 5.2019, kapacita je však omezena pro max. 26 účastníků 

Přihlášení je závazné  

Více informací případně na mail: rychlikova@masrozkvet.cz  
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